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Ґендерна освіта: теорія та практика: навчальна програма інтегрованого курсу для студентів ІІ-ІV курсів педагогічних спеціальностей / В. Кравець, Т. Говорун, О. Кікінежді

Науково-дослідний центр з проблем ґендерної освіти та виховання студентської та учнівської молоді НАПН України - ТНПУ ім. В. Гнатюка, Інститут психології імені Г. С. Костюка НАПН України; Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, кафедра педагогіки та ґендерної рівності. – Київ-Тернопіль, 2011. – 282с.

Рецензенти:

О.В. Сухомлинська, дійсний член НАПН України, доктор педагогічних наук, професор

М.Й. Боришевський, член-кореспондент НАПН України, доктор психологічних наук, професор

І.М. Грабовська, канд. філософських наук, доцент, старший науковий співробітник
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Схвалено для використання у вищих педагогічних навчальних закладах методичною радою Інституту змісту освіти та інноваційних технологій Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України (протокол № 14/18 -Г-833 від 26.12.2011 року).

Навчальна програма з інтегрованого курсу призначена висвітленню теоретикометодичних засад ґендерної освіти студентам ІІ-ІV курсів вищих педагогічних навчальних закладів (напрям підготовки 0101 “Педагогічна освіта”; освітньокваліфікаційний рівень: бакалавр). Розробка містить пояснювальну записку, навчально-тематичний план та перелік науково-методичної літератури.
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

Рівноправність статей є важливою ознакою демократичності суспільства та умовою повноцінного особистісного розвитку кожного його члена. Реальна дійсність позицій статей в період трансформації суспільства в Україні є ще далекою від їхнього паритету. Не випадково серед основних цілей суспільного розвитку до 2015 року, визначених та підписаних Україною разом із 189 країнами-учасниками Саміту Тисячоліття 2000 року, передбачено просування ґендерної рівності як умови її сталого громадянського розвитку.

Ґендерний статус жінок і чоловіків є одним із найважливіших індикаторів особистого і соціального благополуччя. При цьому ґендерна рівність розглядається органічною складовою забезпечення основоположних прав і свобод людини як найгострішої проблеми сучасності. Попри очевидність демократичних змін, які законодавчо закріплені в Конституції України, назріла необхідність змін соціально-психологічних, які знаходять своє відображення в живучості традиційних ґендерних орієнтацій. Поділ суспільного життя на чоловіче та жіноче як стара парадигма «чоловіче домінування – жіноча підлеглість» відходить в минуле, оскільки засвідчив свою непродуктивність в різних його сферах, починаючи від мікрорівня сім’ї та закінчуючи макрорівнем − розподілом професій, керівних посад, ідеології держави. Тому розробка та теоретичне обґрунтування ґендерної ідеології освітньо-виховних практик у вищих педагогічних закладах для подальшої реалізації у дошкільній, середній та професійно-технічній освіті є стратегічним напрямком впровадження державної політики егалітаризму, досягнення ґендерної рівності в суспільстві. Саме на вчителя покладена велика місія пропаганди ідеології рівності можливостей і прав статей (еґалітарних ґендерних орієнтацій) для досягнення будь-яких життєвих цілей та індивідуального розвитку, не обмеженого статевою належністю, з метою побудови суспільства паритетної демократії як нової парадигми «єдиної спільноти рівноправних людей».

Окремого питання заслуговує проблема впровадження ґендерного підходу в сферу освіти, яка на сьогодні є однією з найменш розроблених у вітчизняній практиці. Труднощі пов’язані передусім із відносним новаторством ґендерного підходу в освітню практику, неоднозначним трактуванням як ґендерної термінології, так і її змістовного наповнення, стереотипізацією свідомості освітян тощо. Аналіз набутого педагогічного досвіду засвідчив спільність підходів та подібність проблем щодо впровадження ґендерної ідеології у дошкільну, початкову і середню освітні ланки, що пов’язано, в першу чергу, з відсутністю застосування ефективних методів навчання, здатних впливати на ціннісні орієнтації вихованців, а також із фемінізацією педагогічних колективів, незначним представництвом в них чоловіків-вихователів. Нагальним завданням здійснення просвітницької функції щодо ґендерних питань можна вважати розширення «ґендерного» бачення виховних проблем педагогами та батьками, формування ґендерних




                

            

            


  
  
    
    
    
    
    
  
    
    
    
    
    
    
    1 / 2912345678910111213141516171819202122232425> Следующая >>>
  





        

      
      

      
















    


    
      
          Соседние файлы в предмете [НЕСОРТИРОВАННОЕ]
          	#29.10.20236.54 Mб0017_endern_standarti_suchasno_osv_ti._Zb_rka_rekomendats_y._Chastina_1_2010_.pdf

	#29.10.20238.19 Mб0018_endern_standarti_suchasno_osv_ti._Zb_rka_rekomendats_y._Chastina_2_2011_.pdf

	#29.10.20237.33 Mб0019_endern_standarti_suchasno_osv_ti._Zb_rka_rekomendats_y._Chastina_3_2011_.pdf

	#29.10.2023713.29 Кб0020_enderna_r_vn_st_v_osv_t_._Pos_bnik_dlya_trener_v_2011_.pdf

	#29.10.202324.56 Кб01 семінар.docx

	#29.10.2023581.99 Кб0Ekspertuza_shkilnux_pidryhnukiv_8kl.pdf

	#29.10.2023221.98 Кб0ІНСТИТУЦІОНАЛІЗАЦІЯ ГЕНДЕРНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ В УКРАЇНІ.pdf

	#29.10.2023123.9 Кб0Іслам.doc



      

    

    

    
          

          

      

  


  
    
      
        

        Помощь Обратная связь 
        Вопросы и предложения Пользовательское соглашение Политика конфиденциальности
      

    

  


  

    
      
      Ограничение

    

      
    

      Для продолжения скачивания необходимо пройти капчу:

      
      
        

        

        
          
        

      


    


  


  

  
  
  
    
    
    
    
    
  

  
  
  


     

  

  
  
  

  


  

  
  
    
  

